

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



साझाकुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakuranews.com

विद्यार्थीलाई मानव बेचबिखनविरुद्धको सचेतना

हेटौंडा, २८ कात्तिक/मानव बेचबिखनविरुद्धको सचेतनामूलक अभियानका रूपमा दिइएको छ । प्रशिक्षक राष्ट्रिय मानवबेचबिखन आयोग बागमती प्रदेशका निमित्त कार्यालयप्रमुख उपसचिव पवनकुमार भुजुङे प्रशिक्षण दिइएका थिए । मानवबेचबिखन तथा मानवबेचबिखनका घटना र यसबाट जोगिन नगरिको ज्ञान पुग्ने कुराको विषयमा जानकारी दिई प्रशिक्षक भइने आफ्नो टोलभित्रैकमा यस्ता घटना हुनसक्ने भन्ने चनाखो रहन आग्रह गरे । नागरिकको नजिकको सरकार भएकाले स्थानीय सरकारले यस्ता कार्यकमलाई थप प्रभावकारी ढंगमा अभियानलाई रुपमा सञ्चालन गर्नुपर्ने उनको भनाई छ । सामाजिक विकास समितिका संयोजक अनन्तरप्रकाश अग्रवालको सभाध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा गाउँपालिका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत रमेश सुवेदीको प्रमुख आतिथ्यता रहेको थियो ।

बागमती सरकारको सयदिनः ३ वटा एन जारी, १३ किमि सडक कालोपत्रे

प्रतिभा न्यौपाने
हेटौंडा, २८ कात्तिक/बागमती प्रदेश सरकारले दिने १०० दिनको उपलब्धि सार्वजनिक गरेको छ । मुख्यमन्त्री बहादुरसिंह लामाले सयदिन पुगेको पनि १० दिनपछि अर्थात् बुधवार मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् कार्यालय परिसरमा उपलब्धि सार्वजनिक गरेका हुन् । मुख्यमन्त्री लामाले नीतिगत र कानुनी सुधार, संवैधानिक नियुक्ति तथा अन्य निकायमा काम सम्वद्धि रित्त पढ्दा परिपूर्ति, सार्वजनिक प्रशासन तथा जनसर्वािक प्रशासन, पूर्वाधार निर्माण, स्वास्थ्य, सामाजिक कृषि तथा पशुपन्छी क्षेत्रको विकास, युवा तथा खेलकूद, प्रदेशको विद्युतीय अवस्था र सार्वजनिक खर्च व्यवस्थापनलगायत नीतिगत र संस्थागत उपलब्धि समेटेर सयदिनको प्रगति प्रस्तुत गरे ।



मनोनयन, ९३ बड्का सिफारिस र स्थानीय तहले १५८ वटा सडका भएको जनाएका छन् ।
मन्त्री अमनकुमार मास्केले नेतृत्व गरिरहेको औषिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालयबाट कार्यसम्पादक भएका पूर्वाधार विकासकर्ता १३ किलोमिटर सडक कालोपत्रे, ११ किलोमिटर सडक ढलान, २२ किलोमिटर ग्राभेल, २४ किलोमिटर नयाँ ट्युबक, ४ वटा सडक पुल, १ वटा झोलाङ्गो पुल र ३ वटा सामुदायिक भवन निर्माणकार्य सम्पन्न भएको लामाले आफ्नो उपलब्धता समेटेका छन् ।
प्रदेशका रूपमा आयोगनाको पहिचान र प्रदेश सरकारको प्रशासनिक भवन निर्माण योजनाको जगना प्राप्ति प्रक्रिया अन्तर्गत राष्ट्रिय प्राथमिकता प्राप्त आयोगना निर्धारणका लागि राष्ट्रिय योजना आयोगमा पढल गरिएको छ ।
बागमती प्रदेश सरकारका मन्त्रालय तथा निकायको कार्यसम्पादनमा

मन्त्री तामाडको १०० दिन २१५६ नयाँ घरेलु उद्योग र फर्म दर्ता, प्रदेशभर प्रभावकारी बजार अनुगमन

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २८ कात्तिक/बागमती प्रदेशको उद्योग, वाणिज्य, भूमि तथा प्रशासन मन्त्री शुकमाया तामाडले मन्त्रालय सम्मलेको १०० दिनको कार्यपति विवरण सार्वजनिक गरेकी छन् ।
गत ९ साउनमा मन्त्री नियुक्त भएकी तामाडले 'प्रदेश हस्तान्तरणमा स्थापना तथा सञ्चालन सम्बन्धमा व्यवस्था गर्ने बनेको विधेयक' प्रदेशसभामा पढरि तमई प्रदेश राजपत्रमा प्रकाशनपछि कार्यान्वयनमा आएको बताइन् । 'प्रदेश औद्योगिक व्यवसाय ऐन' र 'प्रदेशिक व्यापार तथा व्यवसाय सम्बन्धी ऐन' तयार गरी अन्य मन्त्रालयबाट राई दिई मन्त्रिपरिषद्मा पेश गर्ने प्रक्रियामा रहेको जानकारी दिइन् ।
मन्त्री तामाडले आर्थिक वर्ष २०८१/८२ का लागि स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम कार्यान्वयनमा कार्यविधि पढरि गरी कार्यान्वयनमा ल्याइएको बताइन् । उनले उद्यमी व्यवसायीलाई प्रोत्साहन गर्दै 'प्रविधि हस्तान्तरणसम्बन्धी कार्यविधि, २०७९' मा आवश्यक संशोधन गरी प्रविधि हस्तान्तरण कार्यक्रम अघि बढाउने योजना रहेको उल्लेख गरेकी छन् ।
यसै, अवरल वषा र बाडीका कारण उद्योगमा भएको अतिकार विवरण संकलन गरी प्रदेश नीति तथा योजना आयोगमा पढाइएको छ । मन्त्री तामाडले 'नवप्रवर्तन उद्यमी सम्मान कार्यक्रम, २०८१' तर्जुमा गरी उर्कट्ट उद्यमीलाई सम्मान गर्ने योजना रहेको बताइन् ।



मन्त्री तामाडको १०० दिन २१५६ नयाँ घरेलु उद्योग र फर्म दर्ता, प्रदेशभर प्रभावकारी बजार अनुगमन
मन्त्री तामाडले कानुनी र व्यावहारिक समस्याको सामना गर्दै मन्त्रालयले विभिन्न चुनौतीका बीचमा मद्दतपूर्ण कार्य सम्पन्न गरेकोमा शुशी व्यक्त गरिन् । 'जहाँ चुनौती हुन्छ, त्यहीँ समाधानको बाटो खुल्छ । राज्यको चौतर्फी विकासका लागि हामी निरन्तर क्रियाशील रहनेछौं' उनले भनिन् ।
मन्त्री तामाडका अनुसार मन्त्रालयले प्रदेश लगायी बोर्ड, भूमि बैंक स्थापनाका लागि नीतिगत आधार तयार गर्दै डिजिटल सूचना प्रणालीमा पूर्ण पारदर्शिता कायम गर्न जोड दिएको छ । मन्त्रीको सयदिने कार्यकालमा बागमती प्रदेशको औद्योगिक, वाणिज्यिक, र प्रशासनिक सुधारमा देखिएका यी उपलब्धताइ उल्लेख गर्दै मन्त्री तामाडले नयाँ आयाममा यालनीका रुपमा लिएकी छन् ।

मनहरी कपको सेमिफाइनल पुगे नमोबुद्ध र परेली

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २८ कात्तिक/नमोबुद्ध क्लब पदमपोखरी र परेली क्लब बलिवुटले दोस्रो सेमिफाइनल पुगेको छ ।
मनहरी गाउँपालिका-४ मंसिनेपत पशुपतिनाथ शनिविकी खेलमैदानमा बुधबार भएको पहिलो क्वाटरफाइनलमा नमोबुद्धले एफसी डेडोलाई २-१ ले हराउँदै अन्तिम चारमा स्थान सुरक्षित गरेको हो ।
११ औँ मिनेटमा आकाश राणाको गोलमाफर्त नमोबुद्धले खेलमा अग्रता लिएको थियो ।
४२ औँ मिनेटमा सामुन्नु सुनारले फ्रीकिकमाफर्त सुन्दर गोल गर्दै अग्रता दोब्बर बनाए । डेडो एफसीका अक्षित दुराले ५५ औँ मिनेटमा गोल गरी फर्काए पनि टिमलाई हारबाट जोमाउन सकेन । नमोबुद्धमा सामुन्नु सुनारले खेलको म्यान अफ द म्याच घोषित भए ।
दोस्रो खेलमा एफसी परेलीले जनसिद्ध युवा क्लबलाई २-० ले हराउँदै सेमिफाइनल भिडन्त पक्या गयो । पहिलो हाफ गोलर हित बरबारी खेलेको परेलीले दोस्रो हाफमा २ गोल थपेको हो । दोस्रो हाफको डेडो मिनेटमा समीप

डकालको गोलमाफर्त परेलीले अग्रता लिएको थियो । त्यसको दुई मिनेटमा रिफ स्याङ्गाले अग्रता दोब्बर बनाए । जनसिद्धले गोलगर्त केही राम्रो मौका पाएपनि सदुपयोग गर्न सकेन । खेलको म्यान अफ द म्याच परेलीका सिलस डकाल घोषित भए ।
प्रतियोगितामा विद्युत्वाहक पहिलो खेल मनहरी-५ र मनहरी-२ को बीचमा हुनेछ भने दोस्रो खेल पदमपोखरी युनाइटेड र मकवानपुरराई जेसीका बीचमा हुनेछ । यही मसिर ३ गतेसम्म सञ्चालन हुने दोस्रो चैत्रपूर जेसीका मनहरी कप फुटबल प्रतियोगितामा मकवानपुरका १६ टिमको सहभागिता रहेको थियो ।
प्रतियोगिताको विजेताले एक्लाछ एकवार १११ खैराप तथा उपविजेताले ५१ हजार १५१ खैरापसहित टुफी प्राप्त गर्नेछ । यस्तै सर्वोत्कृष्ट खेलाडीले ७ हजार पाँचसय तथा अन्य विभागत उत्कृष्टले जनही नगद ३ हजार पाँचसय खैरापसहित टुफी प्राप्त गर्नेछ ।
चैत्रपूर जेसीका मनहरीको आयोजना तथा मकवानपुर र गाउँपालिकाको ४ नम्बर वडाको मुख्य प्रायोजन तथा मनहरी गाउँपालिकाको सहयोगमा प्रतियोगिता सञ्चालन भएको हो ।

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

कार वास मित्र/बाहिर
वायरिड मर्मत
मेशिनद्वारा A/C मर्मत तथा ज्यास रिफिलिङ
सेन्सरसठबन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
डेन्ट, पेन्ट, प्लाष्टिक/ज्यास/इलेक्ट्रिक वेल्डिङ
टायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्ने काम मेशिनबाट
हेटौंडामै पहिलो पटक N₂ (Nitrogen) हावा टायरमा भरिने
इन्जिनसठबन्धी सबै काम
Himalayan Motors Pvt.Ltd.
हेटौंडा, चौकीटोल,
सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २८ कात्तिक/बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री बहादुरसिंह लामालाई नेकपा (माओवादी केन्द्र) बागमती प्रदेश संसदीय दलले ८ बुँदा ध्यानाकर्षण गराएको छ ।
पूर्वमुख्यमन्त्री तथा सचिवीय दलका नेता शालिकराम जम्कट्टेले, पूर्वमन्त्री तथा प्रमुखसचेतक रत्नप्रसाद डकाल, पूर्वमन्त्री कुमारि मोक्तानलगायतले सरकारले जनताका आशा जगाउने खालका कार्यसम्पादन गर्न नसकेको आरोप लगाएको छ ।
मुख्यमन्त्री लामाले यस अवधिमा आफूले सरकारको जग बसाले काम गरेको दावी गरे । 'यसअवधिमा सरकारले फाउण्डेसन निर्माणको काम गरेको छ । अब नतीजामुखी काम देखिन्छ', उनले भने । कुनैपनि सरकार गठन भएको सप दिनमै उपलब्ध हुने गरी काम गर्न नसकेको पनि उनको भनाई थियो । 'विपदको समयमा सरकारले धेरै काम गरेको छ । केन्द्रीय सभयमा पनि भएको छ', उनले भने । मुख्यमन्त्री लामाले अधिले सरकारले ल्याएको कडाका कारण आफ्नो भिजनअनुसार काम गर्न नसकिनेको बताए ।

डाइमिज्जु सिवले तयारीमा हुनुहुन्छ ? अब निराश नहुनुहोस्...

हाती कतै जतिसुकै नजान्ने भएपनि दक्ष तथा अनुभवी प्रशिक्षकद्वारा गाडी सिकाइनुका साथै लाइसेन्स परीक्षा र टायल सतह पास गर्न सक्ने जगरी इन्जिन प्रशिक्षण दिइन्छ ।

हावा विशेषताहरु:

- अनलाइन फर्म गर्ने सुविधा ।
- रोड टेस्ट जगइन्छ ।
- दक्ष प्रशिक्षकद्वारा प्रशिक्षण ।
- लाइसेन्स टायलको प्राविधिक ज्ञान दिइन्छ ।
- गाडीको पार्टपुर्जासठबन्धी सम्पूर्ण ज्ञान दिइन्छ ।

प्रबन्ध निर्देशक: टिका कुमारी टुलाल
के.के. डाइमिज्जु प्रशिक्षण केन्द्र
हेटौंडा-१ चौकीटोल (हिमालयन मोटर्स अगाडि)
सम्पर्क: ९८४५०९८९५, ९८५०२८४९४, ९८४५२००५०

द्रुतमार्गको प्रगति राम्रो रहेको संसदीय समितिको दाबी

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २८ कार्तिक/प्रतिनिधिसभाको राज्यव्यवस्था तथा सुशासन समितिले काठमाडौं-तराई-मधेश द्रुतमार्ग आयोजनाको हालसम्मको कार्यप्रगति सन्तोषजनक रहेको जनाएको छ।
समितिका सभापति रामहरि खतिवडाको नेतृत्वमा रहेको संसदीय टोलीले बुधवार गरेको अनुगमनबाट राम्रो प्रगति हासिल भएको दाबी गरेको हो। समिति सभापति खतिवडाले द्रुतमार्गको काम द्रवत गतिमा भइरहेको प्रतिक्रिया दिए। उनले भने, 'नेपाली सेना अहोरात्र सट्टै आयोजना सम्पन्न गर्ने दिशामा अघि बढिरहेको छ। केही व्ययधान छुन भने त्यसलाई छलफलका माध्यमबाट समाधान गर्न सकिन्छ। सन्तोषजनकसमा काम भएको छ।'

उनले राष्ट्रिय गौरवको सर्वाधिक महत्वको यस आयोजना निर्धारित समयमै सम्पन्न गर्न सर कारले आवश्यक साधनस्रोत उपलब्ध गराउनुपर्नेमा जोड दिए। द्रुतमार्ग २०८३ वैत प्रसन्नसम्म सम्पन्न गर्ने सख्य लिइएको छ। आयोजनालाई विभिन्न १२ वटा चोकजस्ता बुट्टाएर निर्माण काम भइरहेको छ। प्रस्थानबिन्दु ललितपुरको खोकना र अन्तिमबिन्दु बाराको निजगढ रहेको सो सडकको कुल लम्बाइ ७० दशमलव ९७७ किलोमिटर छ। द्रुतमार्ग पहाडी भू-भागमा २९ मिटर र तराई भू-भागमा २७ मिटर फराकिलो हुनेछ। आयोजनाअन्तर्गत ललितपुरमा नौ, काठमाडौंमा चार दशमलव छ, मकवानपुर ४९ दशमलव ७७ र बारामा सात दशमलव सात दशमलव

छ किमि सडक रहेछ। द्रुतमार्गमा १० दशमलव ३०९ किमि लम्बाइको छुट्टा सुरक्षित रहेछ। यो सडकमा विभिन्न स्थानमा कुल १२ दशमलव ८८३ किमी लम्बाइको ८९ वटा पुल निर्माण भइरहेको छ।
मन्त्रपरिषदको २०७४ वैशाख २१ गतेको निर्णयानुसार यो आयोजना निर्माण व्यवस्थापनको जिम्मेवारी नेपाली सेनालाई दिइएको हो। एचियाली मापदण्डका आधारमा निर्माण भइरहेको सो सडक आयोजनाको कुल लागत दुई खर्ब ११ अर्ब ९३ करोड रुपैयाँ रहेको छ। यो आयोजनामा हालसम्म ६४ अर्ब ६२ करोड खर्च भइसकेको छ। सांसद चित्रबहादुर केसीले काठमाडौंमा खबर गरिएको अन्वयजनमा सडक निर्माणमा भएको प्रगति भिन्न रहेको प्रतिक्रिया दिए।

बागमतीमा ५ हजार ५०३ हेक्टर धान खेतीमा क्षति, मकवानपुरमा बढी

हेटौंडा, २८ कार्तिक/बागमती प्रदेशमा विपद्का कारण ५ हजार ५०३ हेक्टर धानखेतीमा क्षति पुगेको छ। प्रदेशको कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालयले प्रदेशका विभिन्न जिल्लामा विपद्का कारण सो हेक्टर धानखेतीमा क्षति पुगेको जनाएको छ।
मन्त्रालयका प्रवक्ता सुजन केडेलका अनुसार, प्रदेशको मकवानपुर, नुवाकोट, ललितपुर,

काभ्रे, रामेछाप, सिन्धुली र धादिङ लगायतका जिल्लामा विपद्का कारण सवेभन्दा बढी धानखेतीमा क्षति पुग्योको हो। तीमध्ये सबैभन्दा बढी मकवानपुरमा लगाइएको धानखेतीमा क्षति पुगेको छ। कुल २४ हजार २४७ हेक्टर क्षेत्रफलमा क्षतिग्रस्त धान रोपाईं भएको मकवानपुरमा २ हजार १०२ दशमलव ८३ हेक्टरमा लगाइएको धान खेतीमा क्षति पुगेको हो। यसैगरी, ११ हजार

८८ हेक्टर क्षेत्रफलमा धान रोपाईं भएको सिन्धुलीमा ८२४, ९ हजार ९४७ हेक्टर क्षेत्रफलमा धान रोपाईं भएको काभ्रेमा ६०२ दशमलव १, ४ हजार १६३ हेक्टर क्षेत्रफलमा धान रोपाईं भएको ललितपुरमा २११ दशमलव ५, ११ हजार १०९ हेक्टर क्षेत्रफलमा धान रोपाईं भएको नुवाकोटमा ११८ दशमलव २५५ हेक्टर क्षेत्रफलमा लगाइएको धान खेतीमा विपद्का कारण क्षति पुगेको छ।

महिलाअधिकार महासन्धीबारे प्रदेशस्तरीय बहस

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २८ कार्तिक/हेटौंडामा महिलाअधिकार महासन्धीबारे प्रदेशस्तरीय छलफल तथा सुनब संचलन कार्यक्रम भएको छ।
महिला कानून र विकास मन्त्र (एफडब्ल्यूएडी)को आयोजनामा भएको कार्यक्रममा बागमती प्रदेश क्षेत्रका महिला अधिकारकर्मी, कानूनविद सल्लाहकार सरोकारवालाको सहभागिता रहेको थियो।
कार्यक्रममा बोल्दै अधिकारकर्मीले बागमती प्रदेश क्षेत्रमा महिला, बालबालिका, अपाङ्गता भएका महिला, दलित तथा पछि परिएको समुदायको महिला र वैवाहिक तथा अल्पसंख्यक महिलाको सवालमा छुट्टा प्रतिक्रिया सहभागी राउत/जुपुर्ण बुढाहाहरूबारे बहस गरिएको थियो।

सकारले जारी गर्ने प्रतिवेदनले समग्रतामा सबै विषयहरू उठान गर्ने संभावना न्यून रहने हुँदा नैरसरकारी सस्थाहरूको सक्रिय सहभागितामा छुट्टा प्रतिवेदन तयार पार्नेको लागि प्रदेशस्तरीय गोष्ठीको आयोजना गरिएको हो।
गोष्ठीमा बोल्दै बरिष्ठ अधिवक्ता मीरा दुर्गाजले महिलाको सवालमा राज्यले हेर्ने दृष्टिकोण र समाज/पारिवारिक सहभागिताको सुनिश्चितताको लागि यस्ता छानै कार्यशालाले महत्वपूर्ण सहयोग गर्ने बताइन्।
कार्यक्रममा आफ्नो धारणा राख्दै अधिकारकर्मीले महिलाको हकअधिकारको सवालमा

राज्य अर्को जिम्मेवार बनिनसकेकोले नैरसरकारी क्षेत्रबाट तिव्रत खबरदारी जारी राख्नुपर्ने बताए।
राज्यले प्रत्यायोजन गरेको अधिकार कागजमा मात्र सीमित भएको भन्दै अधिकार प्राप्तिको लागि खबरदारी, बहस तथा पैरवी आवश्यक रहेको उनीहरूको धारणा थियो।
कार्यक्रममा बोल्दै अधिवक्ता सागर पाठकले सरकारले आवश्यक प्रतिवेदन बुझाइसकेको अवस्थामा सरकारी तवरबाट छुट्टेको तथा थप नहुने विषयलाई नैरसरकारी क्षेत्रबाट समावेश गरेर प्रतिवेदन तयार पारिने बताए।

मोटरसाइकल सबैभन्दा ढिलो चलाएर कार्कीले जिते पुरस्कार

साझाकुरा संवाददाता


हेटौंडा, २८ कार्तिक/चैत पुर जेसीज मतहरीको जेसीज सन्दाहअन्तर्गत बुधवार आयोजित विस्तारै मोटरसाइकल चलाउने प्रतियोगितामा सुरज कार्की प्रथम भएका छन्।
१४ सहभागीलाई अघि लगाउँदै ढिलोसम्म मोटरसाइकल चलाएर उनले प्रथम स्थान हासिल गरेका हुन्। प्रतियोगितामा अगिल धापा द्वितीय र तिमेश केसी तृतीय भए। मोटरसाइकल बिस्तारै चलाएर पनि पुरस्कार जित्न सकिन्छ र गन्तव्यमा पुग्न सकिन्छ भन्ने संदेश दिनका लागि प्रतियोगिता आयोजना गरिएको जेसीज सन्दाह मूल कार्यक्रम संयोजक कार्यकारिणी उपलक्ष्य सुरेश गौतमले जानकारी दिए।

कार्यक्रम संयोजक मनिष पोडेलको संयोजकत्व एवम चैतपुर जेसीज मतहरीका अध्यक्ष रविन्द्र कुमालको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा मतहरी गाउँपालिका-४ का वडाअध्यक्ष प्रकाश थापाको प्रमुख आतिथ्यता रहेको थियो। वडाअध्यक्ष थापाले समेत सन्धानन भैरहेको भन्दै उनले आगामी दिनमा समेत जेसीजसम्म सहकार्य जारी राख्ने बताए।


सहकारी संस्थाका लागि तिन अनुसारको कर्मचारी आवश्यकता भएकोले योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकले सम्पर्क राख्नुन हुने सूचना प्रकाशित गरिएको छ।
तह : ४ (चौथो)
पद : कर्णालय सहकार्य
वैयक्तिक योग्यता : न्यूनतम, +२ (व्यवस्थापन संकाय, विज्ञान संकाय वा अर्थशास्त्र, गणित वा कम्प्युटर मुख्य विषय लिई कुनै पनि संकायमा +२ प्रथम श्रेणीमा उत्तीर्ण)
उमेर : १८ वर्ष पूरा भई ३५ वर्ष नपारेको
मातृभाषा तलब : रु. २१,२७५.१००
पचा : रु. १०००/१०० + रु. ४००/१०० एक जार शुरुवाट नै पाउने (बाँकी परीक्षण काल पछि)
बन्धु सुविधा : एक महिनाको तलब मंडिकल सुविधा, एक महिनाको दशै र नाफाको आधारमा बोनस परीक्षण काल पछि
परीक्षण काय : १ वर्ष
विशेष शमता : कम्प्युटर हिप्नोमा हुनुपर्ने, Word, Excel तथा Power point मा राम्रो क्षमता भएको।
पैसा पर्ने पर्ने कायवात : वैयक्तिक योग्यताको प्रमाण पत्र, चारित्रिक प्रमाण-पत्र, नागरिकता र तालिमको प्रमाण-पत्र
परीक्षाको फिचिन : लिखित, मौखिक तथा प्रयोगात्मक
बराबरात्त बन्धन मिति : २०८१/०७/२८
वैयक्तिक तथा प्रयोगात्मक : २०८१/०८/१५
नतिजा प्रकाशन : २०८१/०८/१६
परीक्षा बन्दुर : रु. १०००/१००
साइडराम बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.
सम्पर्क नं. : ९८४५२८८३२८

आधो टप्प टिप्यो, लग्यो मिति पुग्यो टारेर दर्वैन त्यो
इन्दै विन्ती गरुन भुकेर पदमा यो विन्ती मान्दैन त्यो


हार्दिक समवेदना



जन्म:
२००८/११/११



स्व. राम बहादुर लो



स्वर्गारोहण:
२०८१/०७/१०

यस KTM-HTD ग्रुपका सदस्य प्रिय मित्र श्याम कुमार लोज्यूका पूजनीय पिता रामबहादुर लोको मिति २०८१/०७/१० गते शनिबारका दिन असामयिक स्वर्गारोहण भएकोमा हामी ज्यादै मर्माहत भएका छौं। शोकको यस घडिमा दिवंगत आत्माको चीरशान्तिको कामना गर्दै शोकसन्तप्त परिवारजनमा धैर्य धारण गर्ने शक्ति मिलोस् भन्दै हार्दिक समवेदना व्यक्त गर्दछौं।

सतिन लामा
हे.उ.म.न.पा.-१०

श्रृजन श्रेष्ठ
हे.उ.म.न.पा.-५

रूपकराज दाहाल
हे.उ.म.न.पा.-४

कर्मठ तामाङ्ग
हे.उ.म.न.पा.-१०

जनक भण्डारी
हे.उ.म.न.पा.-१६

विश्व सिं रुम्बा
हे.उ.म.न.पा.-८

दिलिप रिमाल
हे.उ.म.न.पा.-४

रति नकमी
हे.उ.म.न.पा.-४

राजन न्यौपाने (कुल)
ललितपुर

दिपेश जोशी
काठमाडौं

KTM-HTD ग्रुप, परिवार